

«Космический праздник»

В честь Дня космонавтики в нашем филиале прошло тематическое занятие!

Это был настоящий космический праздник, полный удивительных открытий и захватывающих приключений.

Мы начали наше занятие с краткого рассказа о том, какой великий шаг для человечества сделал Юрий Гагарин, отправившись в космос. Дети внимательно слушали и задавали много вопросов о космосе, звездах и планетах.

Самым захватывающим моментом стало космическое рисование в технике Эбру, в которой дети могли пофантазировать и создать свою красивую и неповторимую галактику. Их фантазия не знала границ и каждая работа была уникальной и прекрасной.





Таким вот веселым и познавательным было наше занятие о космосе.

Было приятно видеть улыбки детей, страсть к открытиям и жажду знаний. Мы уверены, что наши маленькие космонавты сделают еще много великих открытий и покорят звезды!